
Psalam 116. 

Hodit ću pred Gospodinom u zemlji živih. 

 

Ja vjerujem i kada kažem: 

»Nesretan sam veoma.« 

Dragocjena je u očima Gospodnjim 

smrt pobožnika njegovih. 

Gospodine, tvoj sam sluga, 

tvoj sluga, sin službenice tvoje: 

ti si razriješio okove moje. 

Tebi ću prinijeti žrtve zahvalne, 

zazvat ću ime Gospodnje. 

Izvršit ću Gospodinu zavjete svoje 

pred svim pukom njegovim, 

u predvorjima doma Gospodnjega, 

posred tebe, Jeruzaleme! 

U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen. 

Pomolimo se.  

Vjerni Bože naš, po sakramentu potvrde ulio si u nas darove svoga Duha, a među njima dar straha 

Božjega. Učini nas poniznima, poučljivima i punima pouzdanja u tvoju ljubav. Pomozi nam da 

iznad svega čeznemo poštivati tvoju volju u našem životu. Amen. 

ČITANJA: 
Post 22,1-2.9a.10-13.15-18; Ps 116,10.15-19; Rim 8,31b-34; Mk 9,2-10 

Obitelj može pročitati sva liturgijska čitanja ili za čitanje odabrati samo pojedina. Uputno je pročitati evanđelje. 

Ugodno se smjestimo, umirimo se i raspoložimo svoje srce za susret s Bogom kroz njegovu riječ koju nam danas upu-

ćuje. Poslušajmo/pročitajmo riječi Svetoga Pisma. 

Čitanje Knjige Postanka 

U one dane: Bog stavi Abrahama na kušnju. Zovnu ga: »Abrahame!« On odgovori: »Evo me!« Bog 

nastavi: »Uzmi svoga sina, jedinca svoga Izaka koga ljubiš, i pođi u krajinu Moriju pa ga ondje prinesi 

kao žrtvu paljenicu na brdu koje ću ti pokazati.« I stignu na mjesto o kojemu je Bog govorio. Ondje 

Abraham podigne žrtvenik i naslaže drva. 

Pruži sad Abraham ruku i uzme nož da zakolje svog sina. Uto ga zovne s neba anđeo Gospodnji i povi-

če: »Abrahame! Abrahame!« »Evo me!« odgovori on. »Ne spuštaj ruku na dječaka« – reče – »niti mu 

što čini! Sad, evo, znam da se Boga bojiš jer nisi uskratio ni svog sina, jedinca svoga«. Podiže Abraham 

oči i pogleda, i gle – za njim ovan, rogovima se zapleo u grmu. Tada Abraham ode, uzme ovna i prinese 

ga za žrtvu paljenicu mjesto svog sina. Anđeo Gospodnji zovne Abrahama s neba drugi put i reče: 

»Kunem se samim sobom, izjavljuje Gospodin: Kad si to učinio i nisi mi uskratio svog jedinca sina, 

svoj ću blagoslov na te izliti i učiniti tvoje potomstvo brojnim poput zvijezda na nebu i pijeska na obali 

morskoj! A tvoji će potomci osvajati vrata svojih neprijatelja. Budući da si poslušao glas moj, svi će se 

narodi zemlje blagoslivljati tvojim potomstvom.« 

Riječ Gospodnja. 
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Pronađite trenutak u danu kada ćete s vašim ukućanima razgovarati o temi koja je važna za 

vrijeme korizme, a to je slušanje, osluškivanje i dakako poslušnost. Razgovor možete započeti s 

ovom ili sličnom rečenicom kojom ćete zacijelo pobuditi interes i mlađih i starijih ukućana. „Što je 

čovjek stariji mora biti poslušniji. Slažete li se s ovom izjavom?“ Abraham je u poodmakloj dobi 

stavljen na kušnju poslušnosti i to do mjere da treba izabrati između onog najdragocjenijeg što 

ima, svog sina, i poslušnosti Božjoj volji. Od njega danas možemo naučiti mnogo o poslušnosti. 

Ljudi se ne rađaju poslušni, oni to postaju vježbom svakoga dana. Od našega rođenja vježbamo se 

biti poslušni dvjema osobama, ocu i majci, našim skrbnicima koji nam žele dobro, koji brinu za 

nas, koji osiguravaju sve što je potrebno da živimo i rastemo, onima u koje imamo povjerenje. 

Poslušnost dakle pretpostavlja povjerenje u osobu koju slušamo. Čim malo odrastemo o nama se 

osim roditelja brinu bake, djedovi, kumovi, tete u vrtiću. Pružaju nam mnogo ljubavi i veselja, a 

od nas traže samo jedno – malo poslušnosti. Zatim krećemo u školu u kojoj imamo najprije jednu 

ili dvije učiteljice, a zatim se njihov broj s godinama sve više povećava. Oni pomažu da učimo, 

napredujemo, a od nas traže najviše – poslušnost. U međuvremenu osim škole počinjemo se baviti 

različitim školskim i izvanškolskim aktivnostima i svugdje gdje dođemo od nas traže – poslušnost. 

Završavamo školovanje, postajemo punoljetne osobe koje mogu skrbiti same o sebi, donositi 

vlastite odluke i živjeti svoj život.   

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima 

Braćo! Ako je Bog za nas, tko će protiv nas? Ta on ni svojega Sina nije poštedio, nego 

ga je za sve nas predao! Kako nam onda s njime neće sve darovati? 

Tko će optužiti izabranike Božje? Bog opravdava! Tko će osuditi? Krist Isus umrije, 

štoviše i uskrsnu, on je i zdesna Bogu – on se baš zauzima za nas! 

Riječ Gospodnja. 

 

Čitanje svetog Evanđelja po Marku 

U ono vrijeme: Uze Isus sa sobom Petra, Jakova i Ivana i povede ih na goru viso-

ku, u osamu, same, i preobrazi se pred njima. I haljine mu postadoše sjajne, bije-

le veoma – nijedan ih bjelilac na zemlji ne bi mogao tako izbijeliti. I ukaza im se 

Ilija s Mojsijem te razgovarahu s Isusom. A Petar prihvati i reče Isusu: »Učitelju, 

dobro nam je ovdje biti! Načinimo tri sjenice: tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji je-

dnu.« Doista nije znao što da kaže jer bijahu prestrašeni. I pojavi se oblak i zas-

jeni ih, a iz oblaka se začu glas: »Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!« I odjed-

nom, obazrevši se uokolo, nikoga uza se ne vidješe doli Isusa sama. 

Dok su silazili s gore, naloži im da nikomu ne pripovijedaju što su vidjeli dok Sin 

Čovječji od mrtvih ne ustane. Oni održaše tu riječ, ali se među sobom pitahu što 

znači to njegovo »od mrtvih ustati«. 

Riječ Gospodnja. 

Razmatranje: Poslušnost 



No, ovdje naša poslušnost ne prestaje, ona se uvećava sa svakom odgovornosti koju dobijemo ili 

prihvatimo. Poslušni smo poslodavcu, poslušni smo državi, poslušni smo Crkvi, organizacijama i 

zajednicama kojima pripadamo. Poslušni smo svom bračnom drugu, slušamo potrebe naše djece i 

na njih odgovaramo s ljubavlju i poštovanjem. Da bi s njima mogli lijepo živjeti i surađivati 

moramo se međusobno slušati, vjerovati jedni drugima i poklanjati svoje povjerenje. Povjerenje je 

pojam koji se veže uz poslušnost. Osobi koja nam daje određenu uputu vjerujemo da zna što čini, i 

da je ono što govori istina pa ne moramo dodatno provjeravati istinitost njene tvrdnje. Prekrasan 

dar koji je čovjeku dan od Boga zove se sloboda. Učimo se u životu birati između dobra i zla. Uz 

slobodu se svakako veže i pojam odgovornosti, a time i poslušnosti. Svi se mi cijeloga života 

vježbamo u poslušnosti ljudima. No ova poslušnost slika je poslušnosti koju izgrađujemo prema 

Bogu. Učenici koji su pošli s Isusom na goru, u osamu, nisu posve razumjeli što se ondje dogodilo, 

ali su ostali poslušni Božjoj riječi: „ Ovo je Sin moj ljubljeni! Slušajte ga!“ 

 

 

 

 

                        Korizmene aktivnosti za kućnu Crkvu 

ISTRAŽIMO 

 
Pronađimo u Svetom pismu nekoliko 

tekstova koji na različite načine  

govore o poslušnosti: 

Baruh 3, 32-36 

Ponovljeni zakon 11, 13 

Filipljanima 2, 1-18 

MOLIMO 

„Govori, Gospodine, sluga tvoj sluša!“ 

Upotrijebimo ovu kratku biblijsku rečenicu 

iz Prve knjige o Samuelu kao strelovitu mo-

litvu koju ćemo u sebi često ponavljati kroz 

ovaj tjedan, osluškujući Božju volju, osobito 

u situacijama donošenja odluka. 

RAZGOVARAJMO 

Razgovor o poslušnosti organizirajte tako da se svatko osjeća ugodno i sigurno is-

kreno odgovarati na pitanja. Unaprijed objasnite članovima obitelji da svatko smije 

izreći što misli i osjeća. Pitanja za razgovor možete prepisati i otisnuti na papir, 

izrezati te ih izvlačiti: Volim li biti poslušan? Zašto je nekada teško biti poslušan? 

Koje dobro dobivam kada sam poslušan? Jesam li spreman brzo ostaviti ono što 

trenutno radim da bih poslušao onoga tko mi želi dobro i kojemu dajem svoje pov-

jerenje? Tražim li od drugih da me slušaju bez prigovora? Jesu li moji zahtjevi od 

drugih uvijek opravdani ili ponekad tražim svoju korist? Trebaju li u obitelji samo 

djeca slušati roditelje ili i roditelji trebaju slušati djecu? Ljutim li se pretjerano kada 

netko od mene nešto traži? Mogu li ljudima biti neposlušan, a Bogu poslušan? Mo-

gu li iz usta ljudi oko mene čuti koja je Božja volja za moj život? 

- Danas je prilika da razmislimo o ovoj važnoj obiteljskoj temi. Želimo spoznati 

koja je Božja volja za naš život, a da bi to mogli čuti i da bi Isusov poziv mogli 

poslušati kao Šimun Petar, Andrija, Jakov i Ivan. Pokušajmo danas slušati jedni 

druge i bez oklijevanja i odgađanja učiniti ono što se od nas traži. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        Korizmene aktivnosti za kućnu Crkvu 

IZRADIMO 

 
Možemo jedni drugima na papiru ili kartonu napisa-

ti, otisnuti ili nacrtati pohvalnice za poslušnost. Ne-

ka svatko dobije priliku drugima napisati pohvalni-

cu za poslušnost. 

Pomolimo se.  

 

Gospodine Bože, u liku tvoga jedinorođenog sina želimo pronaći način kako da ti budemo posluš-

ni, da te ljubimo iznad svega, čuvamo i vršimo tvoje zapovijedi i zauvijek se s tobom sjedinimo u 

vječnosti. Oprosti nam naša lutanja i vrati nas na svoj put. Amen. 

Sveti Josipe, uzore pouzdanja u Božju volju, u svojoj školi poslušnosti učio si Isusa kako da bude 

poslušan i vrši volju Očevu. Moli za nas da poput tebe i majke Marije budemo spremni izgovarati 

„Neka mi bude“. Sveti Josipe, moli za nas. 

           Iva Maričić, mag. paed. relig. et catech


